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 J. Arijm¸n4 Full�dioPar�dosh Pèmpth 1 Dekembr�ou1. An gia ton akèraio arijmì a kai gia ton fusikì arijmì m isqÔei (a,m) =
1 kai (a − 1,m) = 1, na apodeiqte� ìti isqÔei

1 + a + a
2 + ... + a

φ(m)−1
≡ 0 mod m.2. Na apodeiqte� ìti isqÔei

2341
≡ 2 mod 11.3. Na apodeiqte� ìti h isodunam�a

x
13

≡ 1 mod 29,èqei monadik  lÔsh thn x ≡ 1 mod 29.4. Na lujoÔn oi isodunam�e
:
x

3
− 3 ≡ 0 mod 13

7x4 + 19x + 25 ≡ 0 mod 27.5. An 0 < s < p ìpou p pr¸to
 arijmì
 na apodeiqte� ìti isqÔei
(s − 1)!(p − s)! + (−1)s−1

≡ 0 mod p.6. Na luje� to sÔsthma
x ≡ 3 mod 25
x ≡ 1 mod 27
x ≡ 4 mod 11
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